



Жительница Калининграда предстанет перед судом по обвинению в покушении на мошенничество



Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы Калининграда. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных региональным управлением ФСБ.

По данным следствия, летом 2022 года на промышленном объекте, расположенном в поселке Озерки Гвардейского района, возникли проблемы с электроснабжением. Узнав об этом, знакомая владельца объекта, действуя из корыстных побуждений, сообщила ему, что за денежное вознаграждение в размере 7 млн рублей, которые она, якобы, намеревается передать неустановленным лицам энергоснабжающей организации, поможет решить вопрос с восстановлением электроснабжения. В действительности же, как полагает следствие, обвиняемая денежные средства намеревалась оставить себе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

6 сентября 2022 года при получении от генерального директора компании требуемой суммы обвиняемая задержана сотрудниками УФСБ России по Калининградской области в рамках оперативно-розыскных мероприятий.

Вину в совершении указанного преступления женщина не признала. Вместе с тем, следователям регионального управления СКР удалось собрать достаточный объем убедительных доказательств, включая показания потерпевшего и свидетелей, протоколы очных ставок и других следственных действий.

В настоящее время сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным прокурором Гвардейского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1760428>